
臺北市 108年度國民中學第五群組第七次精進會議研習回饋統計表 

感謝您參加本次研習課程，請幫忙抽空填寫以下回饋單，以便我們做為未

來規劃相關教師專業研習活動的重要參考，以進一步提昇教師專業品質。煩請

填寫完畢請交予研習服務人員，謝謝您！ 

研習課程名稱：學校領導的變與不變 

講師：臺北市立大學丁一顧教授 

日期：109 年 4月 8日        辦理地點：景美國中 

下列問題參與研習的人員作答情形。(數字為填答人數) 

共 20 人繳回問卷 

非
常
不
同
意 

不
同
意 

普
通 

同
意 

非
常
同
意 

1. 我覺得講師對於課程的準備充足 0 0 0 2 18 

2. 我覺得講師授課方法適合本次課程 0 0 0 2 18 

3. 我覺得研習教材編製適宜 0 0 0 2 18 

4. 我覺得研習時間安排得宜 0 0 0 2 18 

5. 我對研習場地感到滿意 0 0 0 2 18 

6. 研習內容對於學科專業知識有幫助 0 0 0 3 17 

7. 研習內容能應用於教學現場 0 0 0 2 18 

8. 我會回校推廣或分享本次研習內容 0 0 0 3 17 

9. 我願意再參與相關的研習課程 0 0 0 2 18 

10. 我會將研習心得放入個人教學檔案 0 0 1 4 15 

11.本次研習對我而言最大的收穫在於 

（請依照收穫多寡排序，1為最多、2為次之、3為最少） 

□專業知識的成長：15 人覺得收穫最多，5人覺得次之。 

□現場教學的應用：5 人覺得收穫最多，14人覺得次之，1人覺得最少。 

□與他校教師的交流：1 人覺得收穫次之，19人覺得最少。 

12.對本次研的其他意見： 

A.很精彩。 

B.感謝教授精采的演講，頗具效益。 

13.對未來研習的規劃的意見： 

無。 

 

   謝謝您的填寫   順頌 

                        

   教   安   

                                             臺北市立景美國民中學  啟 



臺北市 108年度國民中學第五群組第七次精進會議研習回饋統計表 

感謝您參加本次研習課程，請幫忙抽空填寫以下回饋單，以便我們做為未

來規劃相關教師專業研習活動的重要參考，以進一步提昇教師專業品質。煩請

填寫完畢請交予研習服務人員，謝謝您！ 

研習課程名稱：彈性課程分享Ⅰ~科學「操三變」 

講師：臺北市立景美國中潘俊竹老師 

日期：109 年 4月 8日        辦理地點：景美國中 

下列問題參與研習的人員作答情形。(數字為填答人數) 

共 20 人繳回問卷 

非
常
不
同
意 

不
同
意 

普
通 

同
意 

非
常
同
意 

1.我覺得講師對於課程的準備充足 0 0 0 6 14 

2.我覺得講師授課方法適合本次課程 0 0 0 6 14 

3.我覺得研習教材編製適宜 0 0 0 6 14 

4.我覺得研習時間安排得宜 0 0 0 5 15 

5.我對研習場地感到滿意 0 0 1 5 14 

6.研習內容對於學科專業知識有幫助 0 0 0 6 14 

7.研習內容能應用於教學現場 0 0 0 6 14 

8.我會回校推廣或分享本次研習內容 0 0 1 5 14 

9.我願意再參與相關的研習課程 0 0 1 5 14 

10.我會將研習心得放入個人教學檔案 0 0 2 4 14 

11.本次研習對我而言最大的收穫在於 

（請依照收穫多寡排序，1為最多、2為次之、3為最少） 

□專業知識的成長：4 人覺得收穫最多，15人覺得次之，1人覺得最少。 

□現場教學的應用：16 人覺得收穫最多，3人覺得次之，1人覺得最少。 

□與他校教師的交流：2 人覺得收穫次之，18人覺得最少。 

12.對本次研的其他意見： 

無。   

 

13.對未來研習的規劃的意見： 

無。 

 

   謝謝您的填寫   順頌 

                        

   教   安   

                                             臺北市立景美國民中學  啟 



臺北市 108年度國民中學第五群組第七次精進會議研習回饋統計表 

感謝您參加本次研習課程，請幫忙抽空填寫以下回饋單，以便我們做為未

來規劃相關教師專業研習活動的重要參考，以進一步提昇教師專業品質。煩請

填寫完畢請交予研習服務人員，謝謝您！ 

研習課程名稱：彈性課程分享Ⅱ~翻閱 the world 

講師：臺北市立實踐國中駱雯羚老師 

日期：109 年 4月 8日        辦理地點：景美國中 

下列問題參與研習的人員作答情形。(數字為填答人數) 

共 20 人繳回問卷 

非
常
不
同
意 

不
同
意 

普
通 

同
意 

非
常
同
意 

1.我覺得講師對於課程的準備充足 0 0 0 4 16 

2.我覺得講師授課方法適合本次課程 0 0 0 4 16 

3.我覺得研習教材編製適宜 0 0 0 4 16 

4.我覺得研習時間安排得宜 0 0 0 4 16 

5.我對研習場地感到滿意 0 0 1 3 16 

6.研習內容對於學科專業知識有幫助 0 0 0 4 16 

7.研習內容能應用於教學現場 0 0 0 4 16 

8.我會回校推廣或分享本次研習內容 0 0 0 4 15 

9.我願意再參與相關的研習課程 0 0 0 5 15 

10.我會將研習心得放入個人教學檔案 0 0 0 6 14 

11.本次研習對我而言最大的收穫在於 

（請依照收穫多寡排序，1為最多、2為次之、3為最少） 

□專業知識的成長：7人覺得收穫最多，13人覺得次之。 

□現場教學的應用：12 人覺得收穫最多，6人覺得次之，2人覺得最少。 

□與他校教師的交流：1 人覺得收穫最多，1人覺得次之，18人覺得最少。 

12.對本次研的其他意見： 

無。 

 

13.對未來研習的規劃的意見： 

無。 

 

   謝謝您的填寫   順頌 

                        

   教   安   

                                             臺北市立景美國民中學  啟 


